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ACTA Nº 697 

 
En la ciudad de Bahía Blanca, a los 14 días del mes de mayo de 2018, siendo las 14.00 hs., se reúnen 
los siguientes integrantes del Consejo Departamental del Departamento de Ciencias de la 
Administración: Claustro de Profesores: Mg. Liliana SCOPONI, Esp. Analía GOENAGA, Dra. Anahí 
BRIOZZO y Mg. Claudia PASQUARE.  Claustro de Auxiliares: Cra. María Alicia SCHMIDT y Antonela 
PERATA. Claustro de Alumnos: Alejandro BENEDETTI, Victoria DEL BARRIO y Yenhy Patricia MORA. 
Preside la reunión el Director Decano Dr. Gastón MILANESI y como Secretario el Dr. Carlos FERREIRA 
en carácter de Secretario Académico. También se encuentra presente la Directora Administrativa, Sra. 
Cristina MATTOS para la confección del Acta de la presente reunión. Por reunir el quórum necesario 
para sesionar, se disponen a tratar el siguiente orden del día:  

 
Departamento de Ciencias de la Administración 

 
Reunión Consejo Departamental 

 
Día 14 de mayo de 2018 a las 14:00 hs. 

 
 

INFORMES DE DIRECCIÓN  

 

a. Aval para suscripción del Convenio Marco para Practica Profesional Supervisada entre la 
EMPRESA ORIGEN MADERAS S.A. y la UNS. Exp. 1071/18. 
 

b. Aval para suscripción del Convenio Marco para Practica Profesional Supervisada entre la 
ESTUDIO CONTABLE MARTIN ALBERTO MIRAVALLES y la UNS. Exp. 1093/18. 
 

c. Aval para suscripción del Convenio Marco para Practica Profesional Supervisada entre la 
FIDEISA FIDECOMISOS INMOBILIARIOS DE EMPRENDIMIENTOS INTEGRALES S.A. y la 
UNS. Exp. 1182/18. 
 

d. Aval para suscripción del Convenio Marco para Pasantías entre la FIDEISA FIDECOMISOS 
INMOBILIARIOS DE EMPRENDIMIENTOS INTEGRALES S.A. y la UNS. Exp. 1182/18. 
 

e. Res. CSU-215/2018. Nómina de alumnos seleccionados para recibir la Beca de Estímulo al 
Estudio. Por la carrera Contador Público fue seleccionada la alumna María José VILLAVERDE 
con un promedio 9,11. Y por Licenciatura en Administración la alumna María Julia FUHR, 
promedio 8,50. 
 

f. Informe de la Comisión Curricular Contador Público: errores en la carga horaria en materias 
que figuran en los programas académicos con lo establecido en Planes de estudio: 1989, 2007, 
2009, 2010 y 2016. Esas inconsistencias se detectaron al cargar la información en la 
plataforma Coneau Global. Se detecta que no coinciden las cargas horarias de algunas 
asignaturas que consta en el Plan de carrera, con lo que se cita en el programa analítico. Se 
deberá contactar a cada docente, para que presente el programa correspondiente al año, con 
la carga horaria correcta.  
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g. Informar Premio Científico Mario Quartin Graca – Casa de América Latina/Santander. Está el 
sitio web para bajar las condiciones. Está dirigido a alumnos de doctorado y graduados de 
Portugal o un país de América Latina. 
 

h. Becas para estudiantes avanzados Bolsa de Comercio. Es una convocatoria abierta para 
estudiantes de grado avanzados o recientemente graduados. También está el sitio web. 
 

i. Comunicación de la Dirección de Gestión Curricular, para informar el cierre del control de 
correlativas, equivalencias y reválidas el día 22 de mayo del presente. 
 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Consideración Acta 696 reunión Consejo Departamental 27/04/2018. Se aprueba por 
unanimidad.  
 

2. Propuesta de renovación de los integrantes de la Comisión de Encuestas: Marianela DE BATISTA; 
Liliana GOMEZ; Analía GOENAGA; Lucía SARRO; Mariana BONIFAZI; Rosana GARCIA y el 
equipo de Tutores. Convocatoria a alumnos que deseen participar. Se propone para integrar la 
Comisión la consejera alumna Victoria DEL BARRIO. Se aprueba por unanimidad.  
 

3. Propuesta de renovación de los integrantes de la Comisión de Convivencia: Representantes del 
Claustro Docente - Profesores: Fernando MENICHELLI y Fabio SCHWERDT. Representantes del 
Claustro Docente - Auxiliares: Alicia SCHMIDT. Representantes del Claustro No Docente: Norma 
MARTINEZ  y Constanza FRAPICCINI. Se aprueba por unanimidad.  
 

4. Visto el dictamen del Jurado designado en el llamado a concurso de un cargo de Ayudante A 
con dedicación simple para la asignatura Gestión de Agronegocios (1647). Se propone la 
designación de Lic. Marina CORDISCO. Exp. 373/18.  Se aprueba por unanimidad.  
 

5. Propuesta de otorgar una asignación Complementaria a la Cra. Alicia SCHMIDT, por un monto 
$ 5.000 por mes, por un total de tres (3)  meses para desarrollar tareas de asesoramiento a 
docentes para la acreditación de la carrera de Contador Público. Imputación presupuestaria: 
Fondos FUNS, cuenta Especialización de Costos Empresariales. El decano explica que con la 
acreditación exigen que cada programa de materia debe tener como mínimo 10 (diez) libros 
especificados. Pensar que tenemos 5 planes multiplicados por las materias de cada uno, es 
una tarea muy compleja. La idea es que para junio se tenga cargado la mayor parte. Se 
aprueba por unanimidad.  
 

6. Solicitud de Aval para la impresión de material de estudio en la EdiUNS, denominado 
Funciones de la Administración: Teoría y práctica en su 3ra edición. Autoras: Fernanda 
CARRO; María Jesús STANCATTI; Yanina GISMANO; Verónica BLANCO; Carla 
TEMPORELLI, Lucía BANCHIERI y Lucrecia BOLAND. Los consejeros consultan la cantidad 
de ejemplares que se solicita imprimir. En la nota no hay un número específico, pero se 
acuerda consultar a la Profesora para dar el aval con un número determinado. Se aprueba por 
unanimidad.  
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7. Renuncia de la Cra. Verónica BLANCO, Legajo 9676 al cargo de Ayudante A D/S en la 
asignatura Contabilidad I C.P. (Comisión Prof. IELMINI) a partir del 01 de junio del corriente. Se 
aprueba por unanimidad.  
 

8. Nota del Prof. Sergio IELMINI solicitando el llamado a concurso de un cargo de Ayudante A 

D/S en la asignatura Contabilidad I C.P. (Comisión Prof. IELMINI) por la renuncia de la Cra. 

BLANCO. Se aprueba por unanimidad.  

 

INFORME DE COMISIONES 

 

Comisión de Enseñanza 

Visto el informe de comisión: 
 

9. NO DAR lugar al pedido presentado por el alumno Juan Alberto MONTES L.U. 89652 de 
excepción a la validez de correlativas de Práctica Docente Integradora. Se aprueba por 
unanimidad.  
 

10. NO DAR lugar al pedido presentado por la alumna Lucía NARDI L.U. 85949 de excepción a la 
validez de correlativas de Práctica Docente Integradora, y se sugiere presentar trámite de 
equivalencia entre asignatura aprobada de la carrera de Licenciatura en Administración y 
asignatura de Profesorado a efectos de cumplir con el requisito de asignaturas disciplinares 
aprobadas de acuerdo al Dictamen de la Comisión de Profesorado en Educación Secundaria y 
Educación Secundaria y Superior. Se aprueba por unanimidad.  
 

11. Dar lugar al pedido presentado por la alumna María José NAGALI  L.U. 54316 excepción a la 
baja por inactividad Res. CSU-757/13 art. 3º. Se aprueba por unanimidad.  
 

12. Dar lugar al pedido presentado por la alumna Claudia MORENO ARAYA  L.U. 50359 excepción 
a la baja por inactividad Res. CSU-757/13 art. 3º. Se aprueba por unanimidad.  
 

13. Dar lugar al pedido presentado por el alumno Martín BROGGI SAIZAR  L.U. 41026 excepción a 
la baja por inactividad Res. CSU-757/13 art. 3º. Se aprueba por unanimidad.  
 

14. NO DAR lugar al pedido presentado por la alumna Elizabeth RETAMAL LOPEZ L.U. 96756 de 
excepción al sistema de inecuación. Se aprueba por unanimidad. 
 

15. Dar lugar al pedido presentado por la alumna María Inés SOSA  L.U. 62643 excepción a la baja 
por inactividad Res. CSU-757/13 art. 3º. Se aprueba por unanimidad.  
 

16. Dar lugar al pedido presentado por la alumna Sabrina Soledad GARCIA  L.U. 86355 excepción 
a la baja por inactividad Res. CSU-757/13 art. 3º. Se aprueba por unanimidad.  
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Comisión de Curricular de Contador Público  

 

Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 

17. Dar lugar al pedido presentado por la alumna María Celeste DEL MOLINO  L.U. 59663, 
solicitud de equivalencia. Se aprueba por unanimidad.  
 

18. Dar lugar al pedido presentado por la alumna Carla WIGGENHAUSER L.U. 103238, solicitud 
de equivalencia. Se aprueba por unanimidad.  
 

19. Dar lugar al pedido presentado por la alumna María Celeste DEL MOLINO  L.U. 59663, 
solicitud de reválida. Se aprueba por unanimidad.  
 

20. Aprobación del programa de la asignatura Mercado de Capitales y Operatoria Financiera – 
código 1732 (Plan 2016). Se aprueba por unanimidad.  
 

21. Aprobación del programa de la asignatura Mercado de Capitales e Instituciones Financieras – 
código 1730 (Plan 2010 y anteriores). Se aprueba por unanimidad.  
 

22. Aprobación del programa de la asignatura Laboratorio de Tecnología de la Información en las 

Organizaciones – código 1711 (Plan 2016). Se aprueba por unanimidad.  

 

23.  

Comisión de Curricular de Licenciatura en Administración 

Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 

24. Dar lugar al pedido presentado por el alumno Benjamín Alejandro COSTA L.U. 108299, 
solicitud de equivalencia. Se aprueba por unanimidad.  
 

25. Aprobar el programa de la asignatura “Mercado de Capitales, Instituciones y Operatoria 
Financiera” código 1732 con observaciones. Se recomienda que una vez pasado el proceso de 
acreditación, se revean los contenidos mínimos respetando el plan de Licenciatura en 
Administración. Se aprueba por unanimidad.  
 

Comisión de Posgrado 

 

No hay dictámenes. 

Comisión de Profesorado en Educación Secundaria y Superior 

 
Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 
26. Modificar las correlativas para el cursado de la asignatura “Práctica Docente Integradora” por 

un período de dos años. Ajustar a 14 materias aprobadas disciplinares para el cursado de la 
asignatura “Práctica Docente Integradora”. Se aprueba por unanimidad.  
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Comisión de Práctica Profesional Supervisada y Pasantías 

 
Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 
27. Dar lugar al pedido del alumno Luis Alfredo MEJIA, L.U. 84225 de PPS en Alianza Francesa – 

Tutor docente Natalia URRIZA. Se aprueba por unanimidad.  
 

28. Dar lugar al pedido de la alumna Geraldine JARQUE, L.U. 96528 de PPS en Estudio Contable 
Pablo Zoppolo – Tutor docente Martín MASSON. Se aprueba por unanimidad.  
 

29. Dar lugar al pedido del alumno Nicolás Ezequiel LUNA BUSTELO, L.U. 96107 de Pasantía en 
Navarro S.A. – Tutor docente Fabiana CASARSA. Se aprueba por unanimidad.  
 

30. Dar lugar al pedido de la alumna Macarena SANCHEZ ALONSO, L.U. 105047 de PPS en 
PRICE WATERHOUSE & CO. Se aprueba por unanimidad.  
 
 

Comisión Práctica Final de Carrera  

 

Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 
31. Práctica Final de carrera de la alumna Ornella TURNBULL, L.U. 93640 de Tareas 

Administrativas en Automotores del Atlántico S.A. - Tutor docente Gabriela PESCE. Se 

aprueba por unanimidad.  

 
32. Práctica Final de carrera de la alumna Valeria WIES MANCINI, L.U. 95531 Implementación de 

un programa de emprendimientos productivos con fines sociales en el marco de UIBB. Se 
aprueba por unanimidad.  
 

Comisión Conjunta: Enseñanza y Presupuesto, Interpretación y Reglamento  

 
Visto el informe de comisión se sugiere aprobar: 
 
33. Propuesta de llamado a concurso de un cargo Ayudante A D/S para la asignatura Actuación 

Profesional Societaria (1568). Jurado propuesto: Antonela PERATA, Eduardo SALERNO, Javier 
LORDA. Suplentes: Claudio MILIOZZI, Gustavo FILIPPINI y Carlos ATALA. Exp. 1340/18. Se 
aprueba por unanimidad.  
 

34. Propuesta de llamado a concurso de un cargo Ayudante A D/S para la asignatura un cargo 
Ayudante A D/S para Finanzas de la Empresa (1619). Jurado propuesto: Anahí BRIOZZO, Andrea 
FERNANDEZ y Carlos FERREIRA. Suplentes: Gastón MILANESI, Juan ESANDI y Claudio 
GENOVESE. 1339/18. Se aprueba por unanimidad.  
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